

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ О ВЕСТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 23 ИЮНЬ,
ХУРХАТЭНЫ МЭЙ,
САБАТ

23 ИЮНЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 64
(10670)

www.gazetaruchs.ru

ОБ ЭТОМ НЕ ПОМНИТЬ НЕЛЬЗЯ, ОБ ЭТОМ ЗАБЫТЬ НЕВОЗМОЖНО...



22 июня 1941 года — этот день навсегда вошел в историю страны, всего мира. 71 год назад началась Великая Отечественная война, унесшая жизни 27 миллионов наших соотечественников. В нашей республике погиб каждый второй из тех, кто ушел на фронт...
Вчера, в День памяти и

скорби, к Вечному огню пришли сотрудники ОМВД России по Ардонскому району. Полицейские пришли отдать дань уважения великому подвигу советских воинов-освободителей.

— Сотрудники нашего отдела свято чтут имена защитников нашей земли. Почтить память погибших фронтовиков — это

наш долг, и важно, чтобы и молодые полицейские знали и помнили великую историю нашей Родины, чтли имена героев Великой Отечественной войны, — сказала начальник отдела по работе с личным составом районного ОМВД, капитан милиции **Ольга Чередниченко**.

Аслан ГУГКАЕВ.

На форуме в Санкт-Петербурге обсудили актуальные тренды мировой экономики

Делегация Северной Осетии под руководством Главы республики Таймураза Мамсурова принимает участие в XVI Петербургском международном экономическом форуме.

До начала работы форума делегация посетила храм Успения Пресвятой Богородицы, где состоялось возложение цветов к памятнику "Детям Беслана", открытому в 2007 году по инициативе ассоциации "Ост-Вест". Каждый визит представителей власти Северной Осетии уже по традиции сопровождается обязательным его посещением. В основание мемориала заложены капсулы с землей, привезенной из Беслана.

Глава Северной Осетии Таймураз Мамсуров принял участие в пленарном заседании "Эффективное лидерство", на котором выступил Президент России Владимир Путин.

В формате панельной дискуссии на форуме были рассмотрены вопросы, связанные с социально-экономическим развитием Северного Кавказа.

Основными темами XVI Петербургского международного экономического форума стало обсуждение новой волны глобального кризиса, регулирование финансового сектора. Речь шла и об улучшении делового климата в стране, и вступлении России в ВТО.

В этом году в "северной столице" собралось 4,5 тысячи участников из 80 стран мира. В их числе руководители более 200 крупнейших российских и зарубежных компаний. Форум продлится три дня, в его рамках планируется подписать около 50 инвестиционных соглашений.

В составе делегации из Северной Осетии Председатель Правительства Сергей Такоев, Полномочный представитель РСО—Алания при Президенте РФ Александр Тотоонов.

Пресс-служба Администрации Главы и Правительства РСО—А.

ПРОФСОЮЗАМ ОСЕТИИ — 95 ЛЕТ

Северо-Осетинской республиканской организацией профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ было проведено торжественное мероприятие, посвященное 95-летию создания профсоюзов Осетии. Его участниками стали профсоюзные лидеры первичных организаций, профорганизаторы районов, члены Президиума и Молодежного совета республиканского комитета, ветеранов и активисты профсоюзного движения. Из Ардонского района на него были приглашены начальник муниципального архива **Евгения Галич**, являющаяся профорганизатором района и председателем Координационного совета профсоюзных организаций района, а также член Молодежного совета Республиканского Комитета профсоюза **Алан Чаллагов**.

— Я рад поприветствовать вас и поздравить с 95-летием образования профсоюзов Осетии, — сказал председатель Объединения организаций профсоюзов РСО—Алания **Таймураз Касаев**, обращаясь к участникам мероприятия. — Идя к этой дате, профсоюзам пришлось пережить многое: в истории были и яркие страницы, были и тяжелые моменты. Но, несмотря ни на какие реалии жизни, мы выстояли. И сегодня отрядно, что в Северо-Осетинской организации профсоюза РГУ и ОО РФ, которая в Объединении является ключевой, много молодых, энергичных людей. Хочу поблагодарить работников Рескома за их активную деятельность, которая ведется ими не только внутри организации, но на всероссийском уровне. Приятно, когда наши ребята приезжают домой после участия в различных форумах с почетными грамотами и кубками. Это, значит, — профсоюз звучит. В этот день желаю вам душевного комфорта, позитивного жизненного настроения, радостных дней и удачи в делах.

Таймураз Каурбекович вручил ветеранам профсоюза почетные грамоты Объединения организаций Профсоюзов РСО—Алания "За заслуги в создании, становлении и развитии Профсоюза и в связи с 95-летием образования профсоюзов Осетии". Председатель республиканского комитета **Людмила Дагуева** вручила почетные грамоты Центрального комитета Профсоюза представителям первичных профсоюзных организаций. Многие первичные профсоюзные организации были награждены Дипломами Республиканского Комитета, в том числе **Муниципальное образование Ардонский район и Центр занятости населения по Ардонскому району**.

В этот день состоялось и награждение участников Северо-Кавказского регионального семинара-совещания, а также победителей молодежного турнира по бильярду "Свободная пирамида". Дипломы и кубки получили и участники XI Спартакиады профсоюза РГУ и ОО РФ, посвященной юбилейной дате образования профсоюзов республики и собравшей более 800 человек.

Дальнейших успехов и высоких достижений в спорте и в развитии профсоюзного движения пожелала участникам торжественного мероприятия председатель Рескома профсоюза **Людмила Дагуева**. Сплоченность, дружба, единение — вот, что свойственно членам профсоюза, подержнула **Людмила Батарбековна**. И мы вместе будем сохранять, укреплять и преумножать все хорошее, что десятилетиями сложилось в нашей общественной организации на благо человека труда.

Пресс-служба Северо-Осетинской организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА ПОСЕВНАЯ ЗАВЕРШЕНА

В хозяйствах Ардонского района завершена посевная кампания. Всего засеяно яровыми культурами 18264 га.

— Из них 15139 гектаров занимают плантации кукурузы, — говорит главный агроном управления сельского хозяйства **Аслан Кулаев**. — Картофель же посажен на 1198 гектарах. Это больше, чем в прошлом году.

В районе делается ставка и на производство собственных овощей. И на 52 га выращиваются томаты, огурцы, свекла, морковь.

Кормовые культуры посажены на 1845 гектарах, а озимые — колосовые (пшеница и ячмень) — на 362 га.

На сегодняшний день в хозяйствах района продолжается обработка растений ядохимикатами от вредителей и болезней и подкормка минеральными удобрениями.

Эльза ЛАЗАРОВА.

КАЧЕСТВО ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ — В НОРМЕ

В редакцию поступили звонки, в которых была выражена просьба — написать о качестве питьевой воды. Звонившие прочитали в "Северной Осетии", что Роспотребнадзор республики настоятельно рекомендует после прошедших сильных дождей пить только кипяченую воду.

Ответить на вопрос наших читателей мы попросили заведующую лабораторией МП "Водоканал" **Розу Карданову**.

— Сотрудники лаборатории после чрезвычайных происшествий всегда усиливают свою деятельность. Так было и в этот раз — после ливневых дождей. Мы увеличили кратность отбора проб, чтобы охватить контролем как можно больше улиц города.

Начали с ул. Кирова, откуда поступил тревожный сигнал. В одном из домовладений у детей обнаружилось расстройство кишечника. В доме были взяты пробы воды и исследованы, но анализы не показали нарушений по микробиологии. И не только на этой улице. Ежедневные дополнительные отборы проб во всех микрорайонах города свидетельствуют о том, что бактериологический и химический составы питьевой воды соответствуют требованиям ГОСТа. Так что с полным правом утверждаю, что сильные дожди не повлияли на качество питьевой воды.

Записала Алла БЯЗЫРОВА.

26 ИЮНЯ РДК
АКЦИЯ "АРДОН БЕЗ НАРКОТИКОВ"
НАЧАЛО В 19.00

Ацамаз Санакоев — чемпион Европы

19 июня в Хорватии стартовало юниорское первенство Европы по вольной борьбе. Первый же день соревнований принес Северной Осетии золотую медаль, сообщила радостную новость пресс-служба Министерства по делам молодежи, физкультуры и спорта РСО—А. Триумфатором стал Ацамаз Санакоев, который в финале весовой категории до 74 кг вырвал победу у соперника из Турции **Абдула-Кадира Озмена** (2:0, 4:0).

На пути к медали Ацамаз одолел финского борца **Джера Куннаса** со счетом 7:0 и 3:0, в 1/8 была одержана победа над белорусом **Земляковым** (5:0, 8:0). Чуть сложнее вышла схватка с **Сергеем Одином** из Украины, но Санакоев одержал победу в третьем периоде (0:1, 3:0, 1:0). И уже в полуфинале наш борец уверенно выиграл у **Элджана Юсуп-заде** (5:2, 2:0).

Отметим, что ардонский борец тренируется у **Хахабера Дзукаева** и **Марика Тедеева**.

26 июня 2012 в 11.00 ч.
Общественный совет ОМВД России по Ардонскому району проводит прием граждан в помещении РДК (кабинет Совета ветеранов).

Справки по телефону 3-40-82.

ОМВД России по Ардонскому району.

